ФУТБОЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА ОСЕНЬ



5 сентября [сб]

7 сентября [пн]

12 сентября [сб]

14 сентября [пн]

17 сентября [чт]

19 сентября [сб]

25 сентября [пт]

26 сентября [сб]

3 октября [сб]

5 октября [пн]

8 октября [чт]

10 октября [сб]

15 октября [чт] 17 октября [сб]

18 октября [вс]

25 октября [вс]

«Днепр» [Смоленск] - «Знамя Труда»

«Знамя труда-2» - КЛФ «Зубово» [Клин]

«Сокол» [Ликино-Дулёво] - «Дружина»

«Динамо» [Брянск] - «Знамя Труда»

«Дружина» – ФК «Непецино» [Коломенский р-н]

«Антей» [Талдомский р-н] - «Знамя труда-2»

«Знамя Труда» - «Авангард» [Курск]

«Знамя Труда» - «Губкин» [Губкин]

«Знамя труда-2» - «Ивлена» [Ивантеевка]

ФК «Энергия-2» [Шатура] - «Дружина»

«Локомотив» [Лиски] - «Знамя Труда»

«Дружина» - ФК «Егорьевск» [Егорьевск]

«Знамя труда-2» - «Луч» [Сергиев Посад]

КЛФ «Зубово» [Клин] - «Знамя труда-2»

«Орбита» [Дзержинский] - «Дружина»

«Знамя Труда» - «Авангард» [Подольск]

«Знамя Труда» - «Звезда» [Серпухов]

«Знамя труда-2» - «Антей» [Талдомский р-н]

«Рязань» [Рязань] - «Знамя Труда»

«Ивлена» [Ивантеевка] – «Знамя труда-2»

«Спартак» [Тамбов] - «Знамя Труда»

«Знамя Труда» - «Ника» [Москва]

«Знамя Труда» проводит домашние матчи на одноимённом стадионе [цена билета — 40 рублей]. Время начала игр: начало осени — 18 часов, середина — 17часов, конец — 16 часов.

«Знамя труда-2» и «Дружина» принимают гостей на стадионе «Торпедо» в 12 часов [вход бесплатный].

Прошлую неделю «Знамя Труда» восстанавливалось после трудных поездок в Старый Оскол и Воронеж. Также был организован массовый просмотр потенциальных кандидатов для усиления состава.

МАТЧ С «ЕЛЬЦОМ» НЕ СОСТОЯЛСЯ

Турне по Черноземью принесло нашей команде 3 очка. Если «Зодиаку-Осколу» проиграли 4:2, то в Воронеже нам сопутствовал успех. Уже на 7-й минуте матча с местным «ФСА» наши игроки прорвались по центру, и вратарь хозяев ногой спас свою команду. Через 8 минут соперники нанесли по одному дальнему удару - мимо. Небольшое территориальное преимущество в эти минуты было на стороне ореховозуев-



цев. Удар Алексея Ванюшина воронежский голкипер с трудом перевёл на угловой. А на 32-й минуте Роман Федотов сотворил настоящий футбольный шедевр. Приняв на правом краю метрах в 35 от ворот длинную навесную передачу Сергея Кищенко, наш полузащитник, не давая мячу опуститься на землю, обогнул опекуна с другой стороны и от души приложился по воротам. Дальше оставалось только любоваться, как мяч залетает в дальний угол, а на табло загорается 0:1.

В начале второго тайма «ФСА» пошёл в атаку и имел две неплохие возможности, чтобы сравнять счёт. Чувствовалось, что хозяева завелись, поэтому гол, забитый Романом Шапкиным на 54-й минуте, стал для них «холодным душем». Единственный мастер спорта в нашей команде реализовал штрафной удар метров с 25 [на фото]. Дальнейшие попытки изменить счёт со стороны воронежцев были безрезультатны -0:2 в пользу «Знамёнки».

В четверг состоялся матч, целью которого было выявление игроков, способных усилить нашу основную команду. В качестве соперника были приглашены футболисты «Знамени Труда-2», которые и одержали победу со счётом 3:2. Из почти 20 просмотренных футболистов максимум 5 человек смогли показать чтото интересное. Приятное впечатление от игры оставили 19-летние футболисты из молодёжной команды «Зоркого»: центрхав Дмитрий Миненко и левый защитник Эдуард Музычук. Перед сдачей номера в печать стало известно, что руководство клуба решило заключить договоры до конца года с Эдуардом Музычуком и с 22летним центральным полузащитником Александром Тыняновым-младшим, сыном вратаря нашей команды, который погиб в автокатастрофе 2004 года.

Ну а в этот понедельник «знамёновцы» должны были сыграть домашний матч против ФК «Елец», но матч не состоялся по причине исключения команды из Липецкой области из числа членов Профессиональной футбольной лиги. Такое решение вызвано ситуацией, возникшей вокруг матча «Елец» — «Факел-Воронеж». После игры судья встречи сообщил, что его пытались подкупить представители обоих клубов, что послужило поводом для начала расследования. Теперь слово за Российским футбольным союзом, который должен подтвердить решение исключить оба клуба из числа участников соревнований. Если такое произойдёт [что не ставится под сомнение], то соперникам этих команд в оставшихся матчах будут присуждаться победы со счётом 3:0. Так что 3 очка фактически за нами.

Ближайший матч «Знамя» проведёт в четверг 27 августа. В Орехово-Зуево пожалуют «Русичи» из города Орёл. Ждём всех на стадионе «Знамя Труда» в 18 часов!

КАНИКУЛЫ ЗАКОНЧИЛИ

После летнего перерыва возобновились соревнования среди детско-юношеских футбольных школ Подмосковья. Ребята 1999 года рождения из ДЮСШ «Знамя Труда», тренируемые Антоном Басовым, 21 августа в Александрове обыграли местный «Фаэтон-Рекорд» со счётом 2:1 [голы на счету Артёма Гаврилова и Сагита Бекулова], а 24-го разгромили гостей из Ногинска — 3:0 [дубль оформил Павел Аринин, ещё один мяч на счету Александра Кожаева]. С этими же соперниками свои встречи проводили подопечные Андрея Исмайлова [1998 год] и завершили их со счётом 0:0.

>>> POMAHOB

www.999fm.ru **414-14-11**

РЕКЛАМНАЯ КАМПАНИЯ НА РАДИО - ЭТО ВЫГОДНО!

rona

РАДИОСТАНЦИЯ ВОСТОЧНОГО ПОДМОСКОВЬЯ

АУДИТОРИЯ — БОЛЕЕ 1 МИЛЛИОНА ЧЕЛОВЕК